
Premierul Dorin Recean, la Moldova
Digital Summit 2025: „Transformarea
digitală nu mai este o opțiune, ci o
condiție absolut necesară pentru
succesul economic și relevanța
internațională” 

6 iunie 2025, Chișinău – Integrarea soluțiilor digitale în toate domeniile, continuarea
digitalizării serviciilor publice și adoptarea standardelor digitale ridicate pe măsura
avansării în parcursul european al Republicii Moldova sunt obiective esențiale pentru
următoarea perioadă. Prioritățile au fost punctate de premierul Dorin Recean, la unul
dintre cele mai importante evenimente regionale pentru sectorul tehnologiilor
informaționale - Moldova Digital Summit 2025, care are loc la Chișinău, în perioada 5-7
iunie.

„Transformarea digitală nu mai este o opțiune, ci o condiție absolut necesară pentru
succesul economic și relevanța internațională. În acest context, businessul non-IT are
nevoie de ajutorul dumneavoastră, are nevoie să știe cum să-și crească
productivitatea, cum să-și crească eficiența, cum să fie competitiv. Mizez pe
dumneavoastră ca să putem să ajutăm businessul non-IT să adopte soluțiile IT și, mai
ales, inteligența artificială”, a spus șeful Guvernului, Dorin Recean, în adresarea sa
către participanții la eveniment. 

Prim-ministrul a remarcat progresul Guvernului în digitalizarea serviciilor publice:
astăzi, peste 80% dintre antreprenori interacționează digital cu statul, de la
deschiderea unei afaceri până la plata impozitelor. 

„Timpul economisit înseamnă încredere, și serviciile publice digitalizare sunt cheia
noastră pentru a recăpătă încrederea cetățenilor”, a menționat premierul, referindu-se
la impactul dezvoltării rețelelor sociale și riscurile dezinformării. De menționat că, în
cadrul evenimentului, a fost lansată o nouă platformă digitală prin care cetățenii pot
participa la deciziile publice – eDemocrație. 

Cu privire la parcursul european al țării noastre, prim-ministrul Dorin Recean a
accentuat că, în următorii ani, pe lângă reforme legislative și instituționale, Republica



Moldova va trebui să adopte standarde digitale ridicate, sisteme informatice complexe
și infrastructură tehnologică compatibilă cu cea a Uniunii Europene. 

Astfel, participanții la summit au fost îndemnați să aibă discuții productive și să
identifice soluții digitale inteligente pentru a moderniza și eficientiza birocrația publică.
„Anunțăm un concurs pentru o soluție de „government smart birocracy”. Guvernul
Republicii Moldova va fi primul vostru client și cel mai bun vanzator al soluțiilor
voastre!”, a spus premierul Dorin Recean. 

La ediția din acest an a Moldova Digital Summit participă 100 de speakeri din țară și
internaționali, circa 150 de companii și, în total, peste 3500 de persoane.

  


